

Удиви нас, Краснодар!

Самый красивый парк России – Казачьи традиции и екатеринодарские истории – Вкусный мастер-класс «Утончённое Средиземноморье» – прогулка по горам и термальный бассейн – Мастер-класс по латиноамериканским танцам

5 марта - 8 марта

1 ДЕНЬ – 05.03 в 09.31. отправление поезда из Липецка в Краснодар.

2 ДЕНЬ – 06.03 в 07.20. прибытие, группу встречает экскурсовод и транспорт. Вещи оставляем в багажной комнате отеля. Сами же отправляемся на увлекательные экскурсии!

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по исторической части города «Краснодар – «собачкина столица». В конце XVIII века город Екатеринодар был основан как военный лагерь черноморскими казаками, переселёнными на Кубань после присоединения к России Западного Кавказа. Всего через 100 лет он преобразился настолько, что сами жители любовно называли его «маленьким Парижем». А чуть позже, с лёгкой руки Владимира Маяковского, он получил прозвище «собачкиной столицы». На экскурсии по южнороссийскому городу увидите старинные купеческие особняки и доходные дома, памятники Екатерине Великой, Александру Суворову и казакам-основателям, Войсковой собор, театры и музеи, Александровский бульвар и Триумфальную арку, реку Кубань и Поцелуев мост, скульптурные группы «Запорожцы пишут письмо турецкому султану» и «Аврора».

Экскурсия в Краевой художественный музей им. Фёдора Коваленко. Обед. Едем в самый красивый парк России! **Пешеходная экскурсия «Парк «Краснодар» – территория будущего.** Этот парк, подаренный городу миллиардером Сергеем Галицким, признан лучшим городским проектом на постсоветском пространстве за последние десятилетия! И среди местных его никто иначе и не называет как «Парк Галицкого». На экскурсии-прогулке вместе со знающим человеком попытаетесь разобраться, в чём причина такого успеха, узнаете об истории и особенностях «парка будущего», рассмотрите его футуристическую архитектуру и сделаете фотографии в главных локациях Краснодара.

Возвращение в центр города. **Экскурсия «Дом окнами в историю» в частом музее «Особняк».** Вас ожидает погружение в екатеринодарские истории начала XX века. Построенный в 1913 году учеником выдающегося Шехтеля Александром Козловым дом через 100 лет получил свою вторую жизнь. У здания появились новые владельцы, которые его отреставрировали и разместили в нём свою коллекцию предметов старины. Одним из первых экспонатов стал веер балерины Матильды Кшесинской. Идейным вдохновителем и владельцем музея является Елена Коняхина, с ней вы на экскурсии познакомитесь. Музей камерный, уютный. И всё-то в нём сделано настоящими энтузиастами с любовью!

За интересными экскурсиями не забываем и подкрепиться! Поедем поедим. Ужин. Приглашаем в Кулинарную школу и студию «Каре», где проведём незабываемый мастер-класс «Утончённое Средиземноморье». На ваших глазах и при вашей активной моральной поддержке профессионалы кулинарного искусства создадут роскошный ужин, который пройдёт в непринуждённой атмосфере неформального общения. А вот ориентировочное меню вечера: брускетта из слайсов лосося, сыра фета и салата на чиабатте; овощной гриль-салат с сыром качотта; мини-шашлычки тори с соусом дзадзыхи; капрезе

из розовых томатов с базиликом, рукколой и моцареллой под соусом песто с кедровыми орешками; ванильный мусс с сублимированной малиной; чай; вода. Готовятся все блюда из фермерских экопродуктов и со знанием дела! Около 23.00. размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег.

3 ДЕНЬ – 07.03 Завтрак. Вещи оставляем в багажной комнате отеля. Уезжаем из Краснодара на целый день – побываем в станице Азовской в Северском районе края и городе Горячий Ключ и окрестностях. В часе езды от краевой столицы расположено сельское подворье последнего дореволюционного атамана Григория Кочубея. Музейный комплекс «Хата атамана»: экскурсия о жизни, быте и традициях казаков; фольклорный мини-концерт от самодеятельного коллектива; мастер-класс по народной тряпичной кукле; фланкировка саблями от казаков и казачат. **Обед.** Переезд на юг. **Прогулки в Предгорьях Кавказа с посещением Богатырских пещер, Дантова ущелья и горы Петушок.** Сначала в районе Горячего Ключа заберёмся в Богатырские пещеры – легкодоступные, неглубокие, но в загадочности им не откажешь. Местные жители рассказывают версии то о славянских богатырях, то о великанах из доисторической Лемурии, обживавших пещеры во тьме веков. Затем переберёмся на сам бальнеологический курорт и посетим места, излюбленные у краснодарцев для отдыха благодаря своему микроклимату и красотам. **Экскурсия по Горному парку Горячего Ключа с заходом в бювет с минеральными водами.**

Разворачиваем транспорт в обратный путь. По дороге остановка на базе отдыха «Family Fishing». Релакс в термальном бассейне с минерализованной водой: отдыхаем, плаваем, греемся. Желающие смогут **самостоятельно за доп.плату** перекусить в кафе или испить чаю.

Возвращение в кубанский мегаполис. Учиться никогда не поздно! И вечером отправляемся танцевать! **Мастер-класс по латиноамериканским танцам в зале школы «Без правил».** Окунитесь в яркое настроение зажигательного ямайского дэнсхолла! В школе танцев имеются раздевалки и душевые, после мастер-класса вы сможете привести себя в порядок. Забираем из отеля вещи, и микроавтобус привозит группу на ж/д вокзал. В 23.42. отправление поезда.

4 ДЕНЬ – 08.03 Прибытие на станцию в Грязи в 12.41. Трансфер Липецк.



05.03 – 08.03

Отправление в 09:31
возвращение ≈ 14:00

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

15500=00 рублей для взрослых

14900=00 рублей для детей до 16 лет

Дополнительно оплачивается:

ж/д проезд «Липецк – Краснодар»,
«Краснодар – Грязи Воронежские»

Включает: транспортное и экскурсионное обслуживание; трансфер «Грязи – Липецк»; проживание в 2-х местных номерах с удобствами в отеле Краснодара; питание и мероприятия по программе; услуги сопровождающего от турфирмы.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000